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平成２７年度生 埼玉県立高等技術専門校入校選考試験問題 

【求職者対象（二年、一年コース）】 

【国 語】 

１ 次の（１）と（２）について答えなさい。 

（１）①から⑤の  線をつけた漢字の読みを、ひらがなで書きなさい。 

  ① 小舟に乗って湖を漂う。  

  ② 目を凝らして彼女の姿を見た。 

  ③ 景気は緩やかに上昇した。 

  ④ 鮮やかな逆転ホームラン。 

  ⑤ 分け隔てなく育てる。 

 

（２）次の①から⑤の  線をつけたカタカナを、漢字で書きなさい。 

  ① 中学校の学習カテイを修了する。 

  ② 結果をカテイして考える。 

  ③ 資本主義の発展カテイを論じる。 

  ④ 試合はイガイな結果に終わった。 

  ⑤ 必要なものイガイは捨てる。 

 

２ 次の文章を読んで、（１）と（２）に答えなさい。 

自分が歳を取ったと認めることは、必ずしも難しいことではない。六十代を過ぎ、七十代も半ばに達

し、やがて八十代も迫れば、誰でも歳を取ったことを感じることに違いない。つまり、年齢がその自覚

を促すメドとなる。 

しかし、難しいのは、ではどの程度に老いているのかの判定と認識である。年齢は確かに老いを知る

手がかりとはなるけれど、それはこれまで生きて来た時間の長さの客観的表現に過ぎない。だから平均

寿命とか平均余命とか呼ばれるものの算出も可能なのだろう。 

  Ａ 老いの自覚には、その他に主観的要因も絡んでくる。 

平たくいえば気の持ちようである。 Ｂ 同じ七十歳であったとしても、自分は既に老いたと感じる

人もいれば、まだ若いと考える人もいる。この違いはおそらく身心の健康状態と結びついている。 

 

                （黒井千次の文章より） 

 

（１）「それ」は何を指しているか。本文中から抜き出しなさい。 

 

（２）空欄Ａ・Ｂに入る接続語を、次からそれぞれ一つずつ選び、記号で答えなさい。 

 

ア たとえば 

イ ところで 

ウ しかし 

エ なぜなら 
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３ 次の（１）と（２）に答えなさい。 

 

（１）次の言葉の意味を示すものを、アからオの中から一つずつ選び、記号で答えなさい。 

 

① 気がおけない 

② しり馬に乗る 

③ 二の足をふむ 

④ 尾ひれをつける 

⑤ お茶をにごす 

    

     ア 大げさに言う 

     イ ためらう。 

     ウ 遠慮がいらない。 

     エ その場をごまかす。 

     オ 軽率に人に従う。 

 

（２）次の（ ）の意味の四字熟語になるように、□に入る漢字をアからオの中から一つずつ選び、記

号で答えなさい。 
 

①  以 心 □ 心（口に出さなくてもお互いの気持ちが通じ合うこと。） 

②  一 心 不 □（一つのことに集中して、他のことに心を乱されないこと。） 

③  心 機 一 □（あることをきっかけに、気持ちがよい方向に変わること。） 

④  意 気 □ 合（お互いの気持ちがぴったりと合うこと。） 

⑤  安 心 □ 命（心を安らかにして、どんなことにも心を動かされないこと。） 

 

ア  転 

イ  伝 

ウ  立 

エ  投  

オ  乱 
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【数 学】 

 

４ 次の（１）～（１０）の計算をしなさい。 
 

（１） －２９ － ３８ ＝ 

 

（２） ５６ － ３ × ９ ＝ 

 

（３） ２４ ÷ ３ ＋ ５ × ３ － ９＝ 

 

（４） ４５× ０.８ ＝ 
 

（５） 
２

５
  － 

１

３
  ＝ 

 

（６） 
２

３
 ÷ 

４

５
  = 

 

（７） ２√２ × √３２   = 

 

（８） ４ａ２ｂ × ３ｂｃ２ ÷ ６ａｂｃ２ ＝  

 

（９） ｘ＝－２、ｙ＝３のとき、 

１

３
（３ｘ

２
+ ５ｙ）＋２（ｘ＋ｙ

２
） = 

 

（10） ２次不等式 ｘ
２

 –  ２ｘ − ８ <  ０ の解を求めなさい。 

 

 

 

５ 次の（１）～（４）の問いに答えなさい。 
 

（１） 面積が１５㎝２で、横が縦より２㎝長い長方形がある。この長方形の縦の長さを求めなさい。 

 

 

（２） 原価に２割の利益を見込んで定価をつけ、定価の２００円引きで売ったら、３００円の利益が

あった。原価を求めなさい。 

 

 

（３） りんご３個となし２個を買うと５２０円で、りんご２個となし１個を買うと３２０円だった。

りんご１個、なし１個の値段をそれぞれ求めなさい。 
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（４） Ａ君の家から公園を通って駅まで行くと１，０００ｍある。Ａ君が家を出てから公園まで毎分

８０ｍで歩き、公園から駅までは毎分５０ｍで歩くと家から駅まで１４分かかった。家から公園

までは何ｍか求めなさい。 

 

 

 

 

６ ＡＢ＝１５ｃｍ、ＡＣ＝１０ｃｍの三角形がある。下図のように、頂点Ｃから辺ＡＢに垂線ＣＤを

引く。ＡＤ＝６ｃｍのとき、三角形ＡＢＣの面積を求めなさい。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Ａ 

Ｂ Ｃ 

Ｄ 



 

 

平成２７年度生 埼玉県立高等技術専門校入校選考 正解答  

【求職者対象（二年、一年コース）】 

 

【国語】 

１ 

(1)  

① ② ③ ④ ⑤ 

ただよ こ ゆる あざ へだ 

(2) 

① ② ③ ④ ⑤ 

課程 仮定 過程 意外 以外 

２ 

（１） （２）Ａ （２）Ｂ 

年 齢 イ ア 

３ 

(1) 

① ② ③ ④ ⑤ 

ウ オ イ ア エ 

(2) 

① ② ③ ④ ⑤ 

イ オ ア エ ウ 

 
 
 

【数学】 

４ 

(1) (2) (3) (4) (5) 

－６７ ２９ １４ ３６ 
１

１５
 

(6) (7) (8) (9) 

 ５

６
   １６ ２ａｂ ２３ 

(10) 

 －２ ＜ ｘ ＜ ４ 

５ 

(1) (2) (3) (4) 

３㎝ ２，５００円 
りんご １２０円 

なし   ８０円 
８００ｍ 

６ ６０㎝２ 
 

 


